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Ders Planı
Ders: Almanca
Süre: 45 dk.
Thema: Meine Familie und ich
Wir lernen:
Über Geburtstage sprechen | zum Geburtstag gratulieren | Familie | Monate | Haustiere | Verben mit Akkusativ | Artikelwörter im Akkusativ ein/eine und kein/keine

Kullanılan Yöntemler: Anlatma, Soru-Cevap
Temel Kavramlar: Mein Geburtstag,Geburtstaglieder, zum Geburtstag gratulieren, Familie
Öğrenme- Öğretme Teknikleri
1. Adım
Sınıfa doğum günleriyle alakalı resimler getiriyorum. Ardından öğrencilere resimde ne gördüklerini soruyorum. Daha sonra resimde görülen insanların ne yaptıklarını soruyorum. Ondan sonra tahtaya günün belirli zamanlarını yazıyorum ve öğrencilere tekrar ettiriyorum.
Bu bölümden sonra resimlerle alakalı cümleleri okuyorum ve öğrencilerden cümlelerle resimleri eşleştirmelerini rica ediyorum.
2. Adım
Tahtada günün zamanlarını tekrar gösteriyorum. Öğrencilerle doğum günlerini nasıl kutladıklarını, hangi hediyeler aldıklarını, hangi şarkıyı söylediklerini,  Doğum günü pastası yapıp yapmadıklarını konuşuyorum.
3. Adım 
Yılın aylarını gösteren bir çarkıfelek getiriyorum ve öğrencilerden yılın ilk ayını söylemelerini rica ediyorum. Daha sonra yılın aylarını yüksek sesle sınıfa okuyorum. Ardından tüm sınıftan koro halinde okumalarını rica ediyorum.


Değerlendirme
Herkes kendi doğum gününün tarihini söyleyebiliyor mu?
Öğrenciler arkadaşlarının doğum gününü kutlayabilir, onları kendi doğum gününe davet edebilir. Birlikte eğlenmenin, ailenin ve arkadaşların önemini örtülü bir şekilde öğrenir.
Günün belirli zamanları nelerdir?
Am Abend, Nachmittag gibi günün belirli zaman aralıklarını bilir ve söyler.
Yılın ayları nelerdir?
Bir yılda kaç ay var bilir ve sırasıyla söyler. Bu ayların hangi mevsimlere ait olduğunu bilir ve bu mevsimlerde hava şartlarının nasıl olabileceğini tahmin eder.
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